
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. február 25.-én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki későbbre jelezte érkezését. 

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  13  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 
Napirend módosítására teszek javaslatot. 
A kiadott napirendhez képest felvételre javaslom sürgősségi indítványként felvenni 
-  Előterjesztés  a  Fonyód,  Hunyadi  J.  utca,  Sirály  köz,  Várhegy  köz  utcákban  a  szennyvíz 
gravitációs csatorna és nyomócső elhelyezéséhez való tulajdonosi és kezelői hozzájárulásról 
- Előterjesztés jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás működtetéséről 
- Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító  Okiratának 
módosításáról
- Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatának módosításáról
- Előterjesztés a Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási  Központ közös fenntartásáról szóló 
Társulási Megállapodás módosításáról 
tárgyú napirendi pontokat és a zárt ülés napirendi pontjai közé az 
-  Előterjesztés  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft.  legfőbb szervének kizárólagos  hatáskörébe  tartozó 
ügyekben meghozandó döntésről tárgyú napirendi pontot.
Javaslom, hogy a meghívó szerinti 17. napirendet elsőként és a meghívó szerinti 2. napirendet 
második  napirendként  tárgyalja  a   Képviselő-testület.  Ezáltal  a  többi  napirend  sorszáma  is 
változik.

Szavazásra teszem fel a módosító indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  13  igen  szavazattal  elfogadta  a  napirend 
módosítására tett indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  13  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirendet az alábbiak szerint. 



NAPIREND

1) Előterjesztés Fonyód  Kistérség  Többcélú  Társulás  Társulási  Megállapodásnak  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló Fonyód város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett  
intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról
Előadó: Fonyód Város Rendőrkapitánya

3) Jelentés a lejárt  határidejű határozatokról  és a két ülés között végzett  önkormányzati  
tevékenységről,  valamint tájékoztató az adott  hónap pénzügyi  helyzetéről és a vállalt  
kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

4) Előterjesztés  Fonyód  város  verseny  sportjának  és  a  térítésmentes  szabadidős  
sportjának  rendezvényeire  való  mozgósítás  2010.  évi  cselekvési  tervéről,  valamint  
Fonyód Város Sportkoncepciója felülvizsgálatáról
Előadó: Haizerné dr. Merényi Éva HPB elnök

5) Előterjesztés Fonyód város 2010. évi kulturális cselekvési tervéről
Előadó: Varga István FOKI igazgató

6) Beszámoló a Petőfi Sport Egyesület 2009. évi tevékenységéről
Előadó: az egyesület elnöke

7) Előterjesztés  a  Környezetvédelmi  Terv,  és  a  Környezetvédelmi  Program  
felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

8) Beszámoló  a  Fonyódi  Turisztikai  egyesület  2009.  évi  tevékenységéről,  valamint  a  
2009. évi önkormányzati támogatás elszámolásának elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

9) Előterjesztés  a  Fonyódi  Turisztikai  Egyesület  részére  2010.  évben  nyújtott  
önkormányzati támogatásról
Előadó: Hidvégi József polgármester

10) Előterjesztés  az  önkormányzat  által  nem  alapfeladat  ellátására  nyújtott  
(magánszemélyeknek,  társadalmi  szervezeteknek,  alapítványoknak  stb.)  2009.  évi  
támogatások elszámolásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

11) Előterjesztés  a  Fonyód  –  Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  szakmai  
munkájáról, valamint a szakmai program végrehajtásának értékeléséről
Előadó: Intézményvezető

12) Előterjesztés a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 12/2000. (V. 15.) 
Kt. rendeletének módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
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13) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének A helyben 
központosított közbeszerzésekről szóló 8/2008. (III.28.) rendeletének hatályon kívül 
helyezéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

14) Előterjesztés  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  
környezetvédelem  helyi  szabályairól  szóló  32/2005.  (XII.30.)  rendeletének  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

15) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

16) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Szervezeti  
és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Szőcs Mihály igazgató

17) Előterjesztés az Állami Számvevőszék ellenőrzéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

18) Előterjesztés a  Fonyódi Kistérség Többcélú Társulás Közoktatás-fejlesztési Tervének  
felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

19) Előterjesztés Somogy Megye Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 
felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

20) Előterjesztés „közfoglalkoztatás - szervezők foglalkoztatásának támogatása”           
            pályázatról

Előadó: Hidvégi József polgármester

21) Előterjesztés  a  közcélú  foglalkoztatottak  alkalmazására  irányuló  megállapodás  
megkötéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester

22) Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  tulajdonában  lévő  intézmények   és  a  
Fonyód Város Önkormányzat  Polgármesteri Hivatala között kötendő feladatátvállalási  
szerződés jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

23) Előterjesztés a 2010. évi nyári programok lebonyolításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

24) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 
            igazgatói álláshelyének betöltésre pályázat kiírásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
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25) Előterjesztés  a  fonyódi  8248/5  hrsz-  ú  ingatlanon  /Sándortelepi  strand/  megépítendő  
gázvezeték szolgalmi jogáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

26) Előterjesztés a Fonyód, Huszka utcai strandon lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség 
bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

27) Előterjesztés Emlékmű állításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

28) Előterjesztés a Fonyód, Hunyadi J. utca, Sirály köz, Várhegy köz utcákban a szennyvíz 
gravitációs  csatorna  és  nyomócső  elhelyezéséhez  való  tulajdonosi  és  kezelői  
hozzájárulásról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

29) Előterjesztés jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás működtetéséről 
Előadó: Hidvégi József polgármester

30) Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító  Okiratának  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

31) Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Szervezeti  és  
Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: intézményvezető

32) Előterjesztés a Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ közös fenntartásáról  
szóló Társulási Megállapodás módosításáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk

ZÁRT ÜLÉS

33) Előterjesztés  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft.  legfőbb  szervének  kizárólagos  hatáskörébe  
tartozó ügyekben meghozandó döntésről tárgyú napirendi pontot.
Előadó: Hidvégi József polgármester

34) Előterjesztés a 2010. évi városi kitüntetések adományozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

35) Előterjesztés a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztásáról
Előadó: Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző

A napirendek tárgyalása előtt szót adok Lukács Bence Ákos képviselőnek.
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Lukács Bence Ákos képviselő:
Városunkban nem tartanak semmilyen szervezett megemlékezést a kommunizmus áldozatainak 
emléknapján, ezért engedjék meg, hogy néhány szóban rájuk emlékezzek.

1947-ben ezen a napon tartóztatták le a szovjet megszálló hatóságok Kovács Bélát, a Független 
Kisgazdapárt főtitkárát, jóllehet a politikust országgyűlési képviselő lévén védte mentelmi joga. 
Az  akció  a  kommunistáktól  még  távolságot  tartó  erők  megfélemlítését  szolgálta,  egyben 
megnyitotta az utat Nagy Ferenc miniszterelnök májusi eltávolítása előtt is. 

A  szovjetellenes  kémkedéssel  és  ellenkormány  alakításával  megvádolt  Kovácsot  1951-ig 
magyarországi  és  ausztriai  börtönökben  őrizték,  majd  1952-ben  a  Szovjetunióba  vitték,  s 
bírósági tárgyalás nélkül 25 évi kényszermunkára ítélték. 1955 novemberében átadták a magyar 
hatóságoknak, de szabadságát csak 1956 áprilisában nyerte vissza.

A kommunizmusról általában:
Nagy Októberi Szocialista Forradalom (1917. november 7-e) a kommunizmus születésnapja. Mi 
történt ekkor? Trockij és Lenin vezetésével Szentpéterváron elfoglalták a kormányszerveket és a 
polgári kormánnyal elégedetlen hadsereget átállították a maguk oldalára. A hatalomátvétel addig 
soha nem látott vérengzésbe torkollott.
Mindenkit kivégeztek és bebörtönöztek, aki nem szimpatizált a bolsevikekkel.  II. Miklós cárt 
1918. július 4-én bírósági tárgyalás nélkül családjával együtt meggyilkolták.
1918  januárjában  egy  napi  ülésezés  után  Lenin  utasítására  feloszlatták  és  megszüntették  az 
alkotmányozó  nemzetgyűlést.  1918.  február  és  június  között  államosították  a  bankokat  és  a 
nagyipart. Lenin több írásában „idiotizmusnak” nevezte a parlamenti rendszert. 
Lenin  1923-as  halála  után  Sztálin  lett  a  SZU  vezetője/diktátora.  Uralma  alatt  folytatódott 
valamennyi  ellenzéki  mozgalom működésének tiltása  a Szovjetunióban, az ellenzék tagjainak 
üldözése,  többek kivégezése.  Az ő nevéhez fűződik a világ egyik  legnagyobb megsemmisítő 
tábor-rendszerének, a Gulágnak a kiterjesztése. 
A  táborrendszer  Sztálin  alatt  gyorsan  nőtt.  Az  1931-es  200 000  főnyi  létszám  1935-re  a 
legszerényebb  becslések  szerint  is  1  millióra  emelkedett.  Az 1937-es  nagy tisztogatás  során 
egyesek szerint nyolc millióan éltek a munkatáborokban.
Az „eszme” nevében világszerte 100 millió ember pusztult el. Közülük Kínában (kb 60 millió) és 
a Szovjetunióban (20 millió) halt meg

Magyarország a 2. világháborút követően szovjet megszállási területté vált. 1945-ben és 1946-
ban 600 000 embert (férfiakat, nőket, gyermekeket) hurcoltak el ún. málenkij robotra. Közülük 
sokan sohasem tértek haza.
A szovjetek által készített, 1949. december 20-i összefoglaló jelentés a magyar foglyok számát 
534  539  főben  adta  meg.  Mivel  a  fogságba  esettek  és  elhurcoltak  kihallgatására  és 
nyilvántartásba  vételére  a  szovjetunióbeli  táborokban  került  sor,  így  a  regisztrált 
fogolylétszámban nem lehetnek benne azok, akik még a gyűjtő- és tranzittáborokban, valamint a 
kiszállítás közben meghaltak. Nem regisztrálták a Don mentén 1943 januárjában fogságba esett 
és heteken belül elpusztult több tízezer magyar katonát sem. A 600 ezret meghaladó számadatok 
is  megalapozott  becsléseknek  tekinthetők  a  háború  alatti  megnagyobbodott  ország-területet 
figyelembe véve. 
A Kommunizmus Fekete Könyve szerint Kelet Európában összesen 1 millió halálos áldozatot 
követelt az 1945-1990 közötti időszak kommunista uralma. Hazánkban fele annyian (500 ezren) 
haltak meg, mint Kelet-Európában összesen. 
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Az MKP az 1945-ös elveszített  választásból azt a következtetést vonta le, hogy fő feladata a 
választás „korrekciója" minden parlamenten kívüli politikai és más eszközzel. Rákosi egy 1947-
ben  írott  összefoglalójában  leszögezte,  hogy  a  választás  után  azonnal  kitűzték  célul  a 
Kisgazdapárt  feldarabolását.  Ugyancsak  rögtön  tervbe  vették  a  választójog  politikai-
diszkriminatív  szűkítését  is.  Nincs  nyoma  annak,  hogy Moszkva  fékezni  igyekezett  volna  a 
kommunisták  túlbuzgalmát,  ellenkezőleg,  maga  is  „besegített"  a  magyar  demokrácia  „népi 
demokráciává" alakításának legtöbb lépésénél
1947  februárjában  aláírták  a  párizsi  békeszerződést,  mely  elvette  Magyarországtól  a  két 
világháború között  visszaszerzett  területeit  és tovább 3 falut  elcsatoltak Pozsonytól  délre.  Az 
ország  azonban  nem  nyerte  vissza  szuverenitását.  A  békeszerződés  életbeléptével  a  szovjet 
csapatok  nem hagyták  el  az  országot,  ahogyan azt  sokan várták,  hanem az osztrák területen 
állomásozó megszállókkal való összeköttetés biztosítására Magyarországon maradtak.
Az 1947-ben nyílt választási csalással hatalomra került Magyar Kommunista Párt gyakorlatilag 
megsemmisítette  a  polgári  pártokat.  A  Magyar  Dolgozók  Pártja  1948-ban,  az  MKP  és  az 
MSZDP egyesülésével  jött  létre,  így „megalakítva” az egypártrendszert,  hogy 52 évig így is 
maradjon
Ezalatt sztálini mintára megalakult a kommunisták erőszakszervezete, ami hatalomra kerülésig 
Politikai Rendészeti Osztály (PRO) néven működött.  Ebből lett később a Belügyminisztérium 
Államvédelmi  Osztálya  (a  hírhedt  ÁVÓ).  Ezt  később  hivatali  rangra  emelték  Államvédelmi 
Hatóság (ÁVH) néven.
Padlássöprések,  kulák-listák,  egyházüldözés  időszaka.  Kirakat-perek  civil  szervezetek 
megszüntetése. 

Nagy Imre hatalomra kerülése, bizonyos fokú enyhülés jellemző
A Kádár-rendszer 1957-1989
1956 után: 35000 ember ellen folyt valamilyen eljárás 1959 végéig, 22.000 embert börtönöztek 
be,  229 főt halálra  ítéltek,  a kivégzettek száma a 350 főt elérte,  13000 embert  jogerős ítélet 
nélkül internáltak, több százat a Szovjetunióba deportáltak, 211 ezre külföldre mentek ebből 120 
ezren soha nem tértek vissza.

Veres Zoltán képviselő megérkezett, a Képviselő-testület létszáma 14 fő.

A Képviselő-testületi ülésen résztvevők 1 perces néma gyásszal emlékeznek a Kommunizmus 
áldozataira.

1) Előterjesztés  Fonyód  Kistérség  Többcélú  Társulás  Társulási  Megállapodásnak  
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.
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Hidvégi József polgármester:
Balatonboglár,  Ordacsehi,  Fonyód  és  Balatonfenyves  Képviselő-testületei  nem  adják  át  az 
alapszolgáltatási  központjaik  fenntartói  jogát  a  Társulásnak.  Balatonlelle  és  a  hozzá  tartozó 
néhány tagönkormányzat  viszont úgy tudom, hogy olyan  döntés hozott,  hogy a Balatonlellei 
Körzeti  Alapszolgáltatási  Központ  fenntartói  jogát  átadja  a  Társulásnak,  ehhez  szükséges  a 
Kistérség Társulási Megállapodásának módosítása. 

Kenéz István Balatonlelle polgármestere, a Kistérségi Társulás Elnöke:
Az írásos anyagba minden leírásra került. Azért gondoltuk, hogy az alapszolgáltatást a kistérség 
égisze  alá  visszük be,  mint  fenntartót,  mert  4.4 MFt-tal  több normatívát  tudunk így lehívni, 
kistérségre vonatkoztatva ez 11 MFt plusz normatívát jelentene, én megfontolásra javaslom.

Hidvégi József polgármester:
 A Képviselő-testületnek a kistérséggel kapcsolatban nagy bizonytalansága van, szeretném, ha 
biztosítanád  a  Képviselő-testületet,  hogy  e  mögött  a  döntés  mögött  nincs  semmiféle  hátsó 
szándék, illetve nincs Fonyódot bármilyen szinten károsan érintő szándék.

Kenéz István Balatonlelle polgármestere, a Kistérségi Társulás Elnöke:
Biztosítani szeretnék mindenkit, hogy semmiféle hátrány nem éri a többi települést.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen, 3 nem szavazattal és 8 tartózkodással nem 
fogadta el a határozati javaslatot, és a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
30 /2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  „Előterjesztés  Fonyód 
Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásnak módosításáról”  tárgyú 
napirendi pontot és nem fogadta el az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Határidő: a határozat megküldésére azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló Fonyód város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében   
tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról
Előadó: Fonyód Város Rendőrkapitánya
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.
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Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
Először  is  szeretnék  bemutatkozni,  mivel  eddig  még  ilyen  fórumon  nem voltam,  még  nem 
találkoztunk.  Tavaly  július  1.-től  vagyok  megbízva  a  kapitányi  beosztás  ellátásával.  Zalai 
származású vagyok, 17 évet szolgáltam Zala megyében rendőrként különböző beosztásokban, 
közbiztonsági és bűnügyi területet is megjártam, mellyel olyan tapasztalatot szereztem, hogy az 
itteni  kapitányi  feladatot  el  tudom  látni.  Nős  vagyok,  három  gyermekem  van,  akik  lassan 
belépnek  a  felnőtt  életbe,  feleségem pedagógusként  dolgozik.  A  beszámolóval  kapcsolatban 
annyit  szeretnék  mondani,  hogy  ami  a  bizottsági  ülésen  felvetődött  a  különböző  rendőri 
intézkedésekkel kapcsolatban, azokra mindenképpen reagálok. Az állomány figyelmét fel fogom 
hívni, hogy sokkal körültekintőbben, empatikusabban végezzék az intézkedéseket. 

Farkas Gábor képviselő:
Az előterjesztésben van egy mondat: „A városban megtartott rendezvényeken, illetve a szerdán 
és szombaton tartott  hagyományosan sok embert  vonzó piacon rendőri intézkedésre okot adó 
rendkívüli esemény nem történt.”
Mi számít rendőri intézkedésnek?

Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
Ha olyan szabálysértés vagy bűncselekmény történik, amire a rendőrségi törvény és a rendőrségi 
szabályzat alapján a rendőrnek kötelessége intézkedést kezdeményezni.

Farkas Gábor képviselő:
Ha egy rendezvényen különféle állampolgári bejelentésre a rendőr kijön és lezavarja a zenekart a 
színpadról, az rendőri intézkedés-e?

Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
Igen.

Farkas Gábor képviselő:
Akkor történt ilyen.
Ez  a  Turul  fesztivál  rendezvényen  volt.  Igazoltattak  bennünket,  rendezvényszervezőket, 
nevünket  felírták.  A  zenekart  a  színpadról  lezavarták,  a  nézőket  elzavarták.  Ez  éjszaka 
féltizenegykor  történt,  több  száz  ember  szórakozott  ott,  a  lakosságot  erről  a  rendezvényről 
egyébként előre értesítettük, megértésüket kértük.

Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
A megfogalmazás nem volt helyes.

Lévay Mária képviselő:
Az elmúlt  években többször találkoztam rendszeresen járőröző rendőrökkel Fonyódligeten az 
üdülő övezetben, ami az idei télen még nem fordult elő. Ezt hiányolom, helyette a műút mellett 
igazoltatnak. Nem tudok úgy haza menni, hogy ne igazoltatnának. Jó lenne, ha ilyenkor, amikor 
kihalt ez a rész többször járőröznének, hiszen előfordulnak betörések.

A nyár folyamán többször jeleztük, hogy a Templom téren hangoskodás van az egyik vendéglátó 
egységben. A rendőrautó kijön, de még csak ki sem szállnak a kocsiból, dolguk végezetlenül 
továbbmentek, pedig reggel 4 óráig szólt a dáridó. 
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Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
A rendőrök el vannak kötelezve, hogy amennyiben hangos rendezvény van, intézkedniük kell. 
Mivel ezek konkrét esetek voltak, utána nézek.

A  kapitányság  rendőr  létszáma  növekedett,  többször  járőröztek  Fonyódligeten,  amit 
ellenőriztem, és ott voltak ahova ki voltak rendelve.

Szőcs Mihályné képviselő:
Lakossági észrevételeket szeretnék továbbítani. Az utóbbi időben a lakosság úgy érzi, hogy a 
rendőri lojalitás kicsit veszni látszik. A Szent István utcában, ahol egy nagy orvosi rendelő és két 
kicsi  is  működik,  sajnos  nincs  kellő  számú  parkoló,  de  a  rendőrök  elnézőbbek  voltak,  a 
betegekkel,  vagy  a  beteget  szállító  hozzátartozókkal.  Ez  mostanra  megszűnt.  Ugyanez 
tapasztalható az óvoda környékén is.

A VÜSZ dolgozói - akiknek sok munkát adott az idei tél - sokat tettek azért, hogy megoldják a 
síkosságmentesítést, és ezzel hozzájáruljanak a biztonságos közlekedéshez, még azt is megtették 
– noha ez nem volt a kötelességük -, hogy a rendőrség udvarából, parkolójukból is kitolták a 
havat. Ezek után az egyik dolgozót, aki kb 10 km/órás sebességgel haladt, és kb. 20 méterenként 
megállt és kiszállt 10 EFt-ra büntették, mert nem volt bekötve a biztonsági öve.

Természetesen  nem azt  kérjük,  hogy esetleg  törvényeket  sértsenek,  de gondolják át  az  ilyen 
büntetéseket.  Itt  egy kb.  50 Eft-ot  kereső emberről  van szó,  aki  a családját  tartja el  ebből  a 
fizetésből.

Többször tapasztaljuk, hogy vendéglátó egységek előtt „megbújva” várnak a rendőrök arra, hogy 
valakire  lecsapjanak.  Amikor  jogos, természetesen büntessék, részegen senki ne vezessen,  de 
azért, hogy úgymond sportot csináljanak ebből, az nem szerencsés dolog. Amikor nem sikerül 
ittas  vezetésen kapni a sofőrt,  akkor kipakoltatják az autót,  minden lámpát átvizsgálnak,  stb., 
hogy a végén mégis találjanak valamit, amiért lehet büntetni.

Kertész-Balázs József képviselő:
Javaslom, hogy a Hivatal találja meg annak a lehetőségét, hogy a dolgozónknak a büntetését 
átvállalja.

Árok László alpolgármester:
A Szent István utcában leszerelésre kerültek a megállni tilos táblák, mert az volt az indok, hogy a 
tábla tiltja a megállást. Elhiszem, hogy ezzel gyűjtik az államkasszába a hiányzó pénzt, de ebből 
nagyon kevés marad itt a városnak.
Velem  a  következő  esett  meg.  Egyik  kedvenc  helyemen  voltam  a  barátaimmal,  ilyenkor 
megkérem a feleségemet, hogy jöjjön értünk kocsival. Sötét volt, de az orvosi rendelő előtt egy 
magán rendszámú autó elénk vágott, feleségem fékezett, a kocsiból egy tárcsával integetett ki a 
rendőr, győzelemittas mosolya lefagyott az arcáról, amikor odaért és látta, hogy ez most nem jött 
be. Félig behajolt az autóba és a három másik utastól elkérte a személyi igazolványt. Amikor 
megkérdeztem, hogy mit tettünk, mit  követtünk el, arra az volt a válasz, „Nekem jogom van 
elkérni a személyi igazolványt!”. 
Az ilyen esetek rontják a közhangulatot,  és hogy jó kapcsolat legyen a város és a rendőrség 
között. Kérnénk együttműködést, a tűréshatáron belüli toleranciát.
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Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Amikor a szent István utca felújítása volt, azért nem szélesítettük ki a szent István utcát, hogy 
legyen egy kis virágos rész. Akkor a parkolóról lemondtunk, hogy zöld terület is legyen.

Hidvégi József polgármester
Nem a zöldterület miatt, hanem, azért, mert abban a sávban megy a csatorna és nem volt olyan 
széles hely, hogy ott parkolókat tudjunk kialakítani, ezért hagytuk meg olyan szélesen, hogy meg 
lehessen állni. 

Levettük a megállni tilos táblákat, de vannak ott kereszteződések, amelyek előtt 5 méteren belül 
nem  lehet  megállni,  illetve  ha  valaki  belecsúszik  ebbe  az  öt  méterbe,  akkor  megkapja  a 
büntetését. Illetve a zebrák előtt is rendszeresen figyelik az autósokat.

Kiss Zoltán fonyódi lakos:
Néhány mondatban  mondom el,  ami  velem történt.  147 alkalommal  állítottak  meg  a  tavalyi 
évben a rendőrök. Az utolsó a Sportpályánál, a Vodicska háza előtt történt, egy western filmbe 
illő akcióval. Mögöttünk szirénázott, kék lámpával villogott, mire megálltunk a rendőr a fiamtól 
két jogosítványt és kettő személyi igazolványt kért. Erre mondom a fiamtól, hogy nem is tudtam, 
hogy én is vezettem. A rendőr megjegyezte,  hogy ne legyek cinikus. Mondtam a rendőrnek,. 
Hogy úgy tudtam, hogy a rendőrnek táblával, és karjelzéssel kell megállítania az autót. Erre a 
másik rendőr azt mondta, hogy hagyjuk az egészet fölösleges.

A rendelő intézetnél egy idős férfi és egy néni szálltak ki az autóból, amire visszatértek, addigra 
lefényképezték az autót, közben vihogva jegyezte meg a rendőrnő, hogy ez sincs 5 méter. A férfi 
mondta, hogy azért itt állt meg, mert a néni nagyon beteg, nem tud menni. A rendőrnő vihogva 
jegyezte meg, hogy ez nincs több 3 méternél,  hátat  fordítottak és nevetve otthagyták az idős 
házaspárt.

Egy másik eset, amikor a Fő utcában egy biciklis elé vágott a rendőrautó, kiszáll a rendőr és 
megkérdezi: Fogyasztott-e alkoholt? Erre az ismerősöm azt mondja egész nap húztam az igát, 
biztos megittam egypár fröccsöt. Azt kérdi a rendőr: ezt el is ismeri? Erre az ismerős: tudom 
mire megy ki a játék, elismerem. Ott a helyszínen megírták a feljelentést ellene, mert ittasan 
kerékpározott.
Fél óra múlva a rendőrautó beállítva az udvarra, a két rendőr trécsel a bolt előtt, ezer autó jön-
megy, tanakodnak, hogy melyik engedje el a másikat, de a rendőröknek annyi esz e nem volt, 
hogy kiálljon és irányítsa a forgalmat.
Ugyanakkor  azt  hallom,  hogy  az  önkormányzat  támogatja  a  rendőrséget  üzemanyaggal, 
motorral.  Úgy  látszik  fizetett  ellenségeket  tartunk,  mert  hogy  nem  velünk  vannak,  hanem 
ellenünk, az 1000 százalék. 
A rendőr azt  közli velem, hogy ez felsőbb utasításra van,  ehhez nekik semmi közük. A 147 
alkalomból kétszer büntettek meg. Az egyik, hogy a zöldkártya két napja járt le, amiért 24 EFt-ot 
fizettem.  A  másik  amikor  62  km/órás  sebességgel  mentem  az  50  helyett,  akkor  is  húszon 
valamennyi ezer forintot fizettem. 

Nem fogja a lakosság segíteni a rendőrség munkáját, hiszen közutálatnak örvend a rendőrség. 
Lehet,  hogy  úgy  fognak  járni  a  rendőrautók,  mint  a  VÁM-osok  autója,  hogy  leborítják 
kromofággal.
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Hidvégi József polgármester
Úgy  látszik,  hogy  nem  csak  én  hallottam  a  sztorikat,  hanem  képviselő-társaim  és  a  város 
lakossága is. 
Fél órája hallottam, hogy a Média Kft., a Fonyód TV beáll a Gimnázium mögé, amíg bepakoltak, 
addig 30.000 Ft-os csekk volt az autójukon.

Kiss Ferenc rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány:
Ezekre az intézkedésekre  oda fogok figyelni,  ezt  ki  fogjuk javítani  és más módszert  fogunk 
alkalmazni

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
31/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Fonyód Város 
közbiztonságának helyzetéről,  a közbiztonság érdekében tett  intézkedésekről  és az ezzel 
kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

3) Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatokról  és  a  két  ülés  között  végzett    
önkormányzati  tevékenységről,  valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi  
helyzetéről és a vállalt kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester tájékoztatja a lakosságot az önkormányzat február 11.-i gazdasági 
helyzetéről.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
32 /2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a  lejárt 
határidejű  határozatok  végrehajtásáról  szóló  jelentést,  az  átruházott  hatáskörben 
hozott döntésekről szóló beszámolót, valamint a két ülés között végzett tevékenységről 
szóló tájékoztatót.

Határidő: 2010. február 25.
Felelős: Polgármester

4) Előterjesztés  Fonyód  város  verseny  sportjának  és  a  térítésmentes  szabadidős    
sportjának rendezvényeire való mozgósítás 2010. évi cselekvési tervéről, valamint  
Fonyód Város Sportkoncepciója felülvizsgálatáról
Előadó: Haizerné dr. Merényi Éva HPB elnök
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.
Szeretném  megköszönni  a  Sport  Munkacsoport  munkáját,  mivel  a  tavalyi  évben  nagyon 
becsületesen  végezték  a  munkájukat  és  a  következő  évben  is  ilyen  színvonalas  munkára 
számítunk.

László Sándor képviselő:
A beszámoló nagyon részletes és nagyon jónak sikerült. Szeretném megkérni a testületet, hogy 
az ott társadalmi munkában dolgozóknak köszönjük meg a munkájukat.
 
Hidvégi József polgármester
A Szabadidő és Sport Munkacsoportban tevékenykedők teljes mértékben társadalmi munkában 
végzi ezeket a feladatokat. 
Szeretném  megköszönni  a  munkacsoport  tagjainak  Bodóné  Nagy  Orsolyának,  Tamás 
Kornéliának, Vinay Angélának és Erdei Barnabásnak a munkájukat.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 33/2010. (II.25.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  „Fonyód  Város 
versenysportjának  és  szabadidős  sportjának”  cselekvési  tervének  2009.  évre 
vonatkozó feladatai végrehajtásáról szóló beszámolót.
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2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  Fonyód  Város 
versenysportjának és szabadidős sportjának 2010. évre vonatkozó cselekvési tervét és 
azt elfogadja. 

Határidő: 2010. február 25.
Felelős: Haizerné Dr. Merényi Éva Humánpolikai Bizottság elnöke

3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a 2010. évre vonatkozó feladatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót a 2011. évi cselekvési terv elfogadásával egyidejűleg 
tárgyalja.

Határidő: 2011. február havi Képviselő-testületi ülés
Felelős: Haizerné Dr. Merényi Éva Humánpolikai Bizottság elnöke

5) Előterjesztés Fonyód város 2010. évi kulturális cselekvési tervéről  
Előadó: Varga István FOKI igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Lévay Mária képviselő:
Szeretném megkérdezni,  hogy az AVISO kórusnak tudna-e támogatást  adni az önkormányzat 
arra, hogy egy karnagynak tiszteletdíjat tudjanak adni, mert anélkül nem találnak. 

Hidvégi József polgármester:
A tavalyi  évben támogattuk a rendezvényüket.  A karagy támogatását  nem tudjuk felvállalni, 
mert ez kb. 3-400 EFt lenne. Javaslom, hogy próbáljanak meg pályázaton erre forrást találni. 
Amennyiben az idei évben is lesz rendezvényük, akkor szívesen támogatjuk őket.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 34/2010. (II.25.) határozata:

1)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadja  Fonyód 
Város kulturális koncepciójának 2010. évre szóló cselekvési tervét.

Határidő: azonnal
Felelős: Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója
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2)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  kulturális  koncepció  2011.  évi 
cselekvési  tervét  a  2010.  évre  vonatkozó  feladatok  végrehajtásáról  szóló  beszámolóval 
egyidejűleg tárgyalja.

Határidő: 2011. február havi képviselő-testületi ülés
Felelős: Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

6) Beszámoló a Petőfi Sport Egyesület 2009. évi tevékenységéről
Előadó: az egyesület elnöke
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Farkas Tibor Petőfi SE elnöke:
Nagy  öröm,  hogy  az  utánpótlásunk  fejlődik,  sajnos  a  felnőtt  csapattal  nem  vagyunk 
megelégedve,de bízunk benne,  hogy év közben ezt korrigálják. Köszönöm Városüzemeltetési 
Szervezet és az Önkormányzat támogatását.

László Sándor képviselő:
Köszönjük meg a társadalmi munkában végzett ott dolgozók munkáját a testület nevében.

Árok László alpolgármester:
Öröm, hogy sikerült végre összehozni a Petőfi SE alá a különböző korú gyermekek csapatait. 

Hidvégi József polgármester
Megdöbbenéssel  olvastam,  hogy a SLASZ-nak 1.020.000 Ft-ot  kellett  befizetni  átigazolások, 
bírói díj, stb. címen. Úgy gondolom, hogy országosan másképp kellene a sportra szánt pénzeket 
elosztani.  Végre  összeállt  az  utánpótlás  nevelés,  ami  nagy  öröm,  mert  az  ifi  csapat  az 
élmezőnyben szerepel.  Sajnálatos,  hogy sportszerre csak 200 EFt-ot tudtak költeni,  az összes 
többit működésre kellett fordítani, ami nem a sport fejlődését támogatja. 
A négy fős elnökségből ketten sokat dolgoztak, ketten viszont szinte semmit, őket is biztatom 
arra, hogy az elnök úrról és Molnár Csabáról vegyenek példát és talán sikerül újra indítani a 
2002-ben megszűnt kézilabda szakosztályt is. 
Itt  szeretném  elmondani,  hogy  megalakult  egy  másik  egyesület  is,  a  Fonyódi  Diáksport 
Egyesület, melyben a floorball-os lányok országos diákolimpiát nyertek. Ki kell emelni minden 
olyan sportot, ami embereket, fiatalokat mozgat meg.

Árok László alpolgármester:
Örülök, hogy megemlítésre került a Diákolimpiát nyer 6 tagú floorball-os csapat. Javaslom, hogy 
a március 15.-iki ünnepségünkön köszöntsük együtt azokkal, akik a Város Polgárai Díjat kapja, 
esetleg valami ajándékot is át lehetne adni nekik.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Szeretném bejelenteni, hogy az asztalitenisz szakosztály is éledezik.
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Farkas Tibor Petőfi SE elnöke:
Ez egy kb. fél milliós beruházást igényel, de az ez évi támogatásunk kb. felét elviszi a SLASZ 
díj,  és  a  tavalyi  évben  sem  nagyon  tudtunk  sportszerre  költeni.  A  régi  pingpongasztalok 
szabadidő sportra alkalmasak csak, versenysportra nem. 

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 35/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  Petőfi  Sportegyesület 
2009. évi tevékenységéről és az önkormányzati  pénzügyi támogatás elszámolásáról szóló 
beszámolót és azt elfogadta.

Határidő:  azonnal
Felelős: Farkas Tibor a Petőfi SE elnöke

7) Előterjesztés  a  Környezetvédelmi  Terv,  és  a  Környezetvédelmi  Program  
felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 36/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felülvizsgálta  a  Fonyód 
Környezetvédelmi  Programját  és  Környezetvédelmi  Tervét,  illetve  elfogadja  annak  a 
végrehajtásáról szóló beszámolóját.

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Polgármester
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8) Beszámoló a Fonyódi Turisztikai egyesület 2009. évi tevékenységéről, valamint a  
2009.      évi önkormányzati támogatás elszámolásának elfogadásáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel a Turisztikai Egyesület részéről nincs jelen senki az ülésen, - valószínű azért, mert már az 
Utazás kiállításra készülnek, - azzal egészítem ki a beszámolót, hogy sikeresen elkészült az idei 
évi  fonyódi  prospektus és annak német  nyelvű változata.  2002-ben a 125.000 vendégéjszaka 
2006-ban 83.000-re csökkent, ami a tavalyi évben 118 ezerre növekedett. Fonyód megközelítette 
a tavalyi évben a 2002. év színvonalát, ha ilyen ütemben fejlődünk, akkor talán meg is haladjuk. 
Mindez a Turisztikai Egyesület marketing munkájának is köszönhető.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 37/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Turisztikai Egyesület 2009. évi 
tevékenységéről, valamint a 2009. évi Önkormányzati támogatás felhasználásáról készült 
beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2010. február 25.
Felelős: polgármester

9) Előterjesztés  a  Fonyódi  Turisztikai  Egyesület  részére  2010.  évben  nyújtott  
önkormányzati támogatásról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat „A” változatának elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat „A” változatának elfogadását.

16



Hidvégi József polgármester
Mivel tudjuk, hogy pontosan mennyi  volt a 2009. évi vendégéjszakák száma, (118 ezer volt) 
ebből tudjuk az akkori kurtaxa bevételt és ennek megfelelően a kurtaxa bevétel 20 %-át, illetve a 
testületi döntésnek megfelelően annak a 15 %-os csökkentésének összegével hagynánk jóvá a 
határozati javaslattal a Turisztikai Egyesület költségvetését.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 38/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 215/2009. (XII.17.) határozat 
1) pontját az alábbiak szerint:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Turisztikai Egyesület 
részére  2010.  évben     (az  állami  támogatással  csökkentett  2009.  évben  ténylegesen   
befolyt idegenforgalmi adó * 0,17) - tagdíj összeg támogatást biztosít. 

Határidő: 2010. február 28.
Felelős: Hidvégi József polgármester

10) Előterjesztés  az  önkormányzat  által  nem  alapfeladat  ellátására  nyújtott  
(magánszemélyeknek, társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak stb.) 2009. évi  
támogatások elszámolásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat „A” változatának elfogadását.

László Sándor képviselő:
Nem  találtam  ebben  a  kimutatásban  a  református  egyháznak  nyújtott  támogatást,  úgy 
emlékszem, hogy 100.000 Ft támogatást nyújtottunk nekik.

Hidvégi József polgármester
Egyházak önkormányzati  támogatása között található, a református egyház 50 EFt támogatást 
kapott és 50.400 Ft-ról számolt el, a katolikus egyház 300.000 Ft-ot kapott és 300.000 Ft-ról 
számolt el. 

Úgy emlékszem, hogy megegyezés alapján létszámarányosan osztották el a támogatás összegét.
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Szomorú  lennék,  ha  ezeknek  a  civil  szervezeteknek  nem  tudnánk  megadni  az  eddigi 
támogatásokat a Kormány megszorító intézkedései miatt, hiszen ezeknek a civil szervezeteknek 
köszönhető a város társadalmi életének élénkülése.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
39/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nem alapfeladat ellátására nyújtott 
2009. évi támogatások elszámolásáról az előterjesztést elfogadja.   

Határidő: azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

11) Előterjesztés  a  Fonyód  –  Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  szakmai    
munkájáról, valamint a szakmai program végrehajtásának értékeléséről
Előadó: Intézményvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.
Szeretném megköszönni az intézményvezető munkáját.

Szőcs Mihályné képviselő:
Ilyen tartalmas, jó előterjesztést már régen láttunk, köszönjük.

László Sándor képviselő:
Köszönöm az intézményvezető munkáját. Kitűnik az előterjesztésből, hogy szaporodnak az idős 
emberek,  és  az  épület  egyre  szűkebb.  Nem az  itt  ülők  hibája,  hogy  nem lett  kibővítve  az 
intézmény. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a szociális otthon beüzemeltetéséről ne mondjunk le. 

Hidvégi József polgármester
Jól döntött a testület, amikor halogatta az intézményvezető megválasztását, és jól döntött, amikor 
Druskóczi Tündét választotta, akinek megköszönöm az eddigi munkáját.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
40/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási  Központ  2009.  évi  tevékenységéről  készült  szakmai  beszámolót.  A 
döntésről az intézményvezetőt értesíteni kell.

Határidő: 15 nap
Felelős: Polgármester

12) Előterjesztés  a  szociális  ellátások  helyi  szabályairól  szóló  12/2000.  (V.  15.)  Kt.  
rendeletének módosításáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  megalkotta  a 
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 12/2000. (V. 15.) Kt. rendeletének módosításáról szóló 5/2010. (II. 26.) rendeletét

Az 5/2010.(II.26.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

13) Előterjesztés   Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének A helyben   
központosított közbeszerzésekről szóló 8/2008. (III.28.) rendeletének hatályon kívül 
helyezéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.
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Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Arról van szó, hogy amennyiben a város együtt végzi a közbeszerzést, úgy hamar elérjük a 8 
MFt-os értékhatárt, és olyan tételekre is kell közbeszerzést kiírni, mint pl. egy CD beszerzése. 
Egy-egy  közbeszerzés  pedig  kb.  300  EFt-ba  kerül,  ezért  szétbontjuk  intézményekre,  de 
természetesen  továbbra  is  a  Hivatal  végzi,  hiszen  csak  itt  van  erre  szakember,  de  minden 
intézmény saját hatáskörön belül szervezi a közbeszerzést.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  megalkotta  a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  A  helyben  központosított 
közbeszerzésekről szóló 8/2008. (III.28.) rendeletének hatályon kívül helyezéséről  szóló 
6/2010. (II. 26.) rendeletét

A 6/2010.(II.26.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     

14) Előterjesztés    Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a   
környezetvédelem  helyi  szabályairól  szóló  32/2005.  (XII.30.)  rendeletének 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és rendelet-tervezet csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  megalkotta  a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a  környezetvédelem  helyi 
szabályairól  szóló  32/2005.  (XII.30.)  rendeletének  módosításáról  szóló  7/2010.  (II.  26.) 
rendeletét

A 7/2010.(II.26.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.     
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15) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 41/2010. (II.25.) határozata:

1,

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. március 1-i hatállyal- a Fonyódi 
Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési Szabályzatának IV. fejezetét az 
alábbiak szerint módosítja.

IV.

Az intézmény szervezeti felépítése

IGAZGATÓ

MŰSZAKI ÜGYINTÉZŐ IRODAVEZETŐ ÚTFELÜGYELŐ MUNKAVEZETŐK
Gépkocsivezető
Karbantartók
Idénymunkások
Közhasznú munkások
Közcélú munkások

Az intézmény létszáma:   4 fő szakmai létszám
11 fő technikai létszám

2,

Felkéri az intézményvezetőt, hogy az SZMSZ-t egységes szerkezetben küldje meg a Fonyód 
Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címzetes főjegyzőjének.

Határidő: 15 napon belül
Felelős: igazgató
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3,

Felkéri a polgármestert, hogy a létszám-átcsoportosítása miatt a 2010. évi Költségvetési 
rendelet módosítását terjessze be.

Határidő: 2010. május
Felelős: polgármester

16) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Szőcs Mihály igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
42 /2010. (II.25.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Palonai Magyar Bálint Általános 
Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  az  előterjesztésben 
foglaltak szerinti módosítását jóváhagyja.

Határidő: 2010. március 1.
Felelőse : Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója

2.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  Palonai  Magyar  Bálint 
Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatóját, hogy az intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatát egységes szerkezetben a jegyzőnek küldje meg.

Határidő: 30 napon belül
Felelőse : Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatója
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17) Előterjesztés az Állami Számvevőszék ellenőrzéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
A 2006. évi ellenőrzéshez képest alig találtak hibát az ellenőrök a szervezet működésében, ezért 
köszönöm a Hivatal dolgozóinak munkáját. A működés szabályosságára dicséretet kaptunk.

Árok László alpolgármester:
Ha jól  emlékszem  az  a  2006-os  ÁSZ jelentés  csak  azért  nem vonta  felelősségre  az  akkori 
városvezetőt, mert már nem ő ült abban a bizonyos székben. Ez is jól mutatja az akkori ÁSZ 
jelentés hangulatát.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
43/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék ellenőrzéséről 
szóló tájékoztatót és az intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: 2010. február 25.
Felelős: polgármester

18) Előterjesztés  a    Fonyódi  Kistérség  Többcélú  Társulás  Közoktatás-fejlesztési    
Tervének felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
44/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Többcélú Kistérségi Társulás 
Közoktatás-fejlesztési Tervének kétévente esedékes felülvizsgálatára készült előterjesztést 
megtárgyalta és a közoktatási szerkezet átalakítására továbbra is fenntartja a 155/2008. (V. 
29.)  határozatában  foglaltakat.   Felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  képviselő-testület 
döntéséről a Fonyód Kistérség Többcélú Társulás Hivatalát tájékoztassa.

Határidő: 30 napon 
Felelős: polgármester

19) Előterjesztés Somogy Megye Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 
felülvizsgálatáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
45/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Somogy  Megye  Szociális 
Szolgáltatástervezési  Koncepcióját  megtárgyalta,  véleménye  szerint  a  koncepció  az  Szt. 
által  előírt  szempontoknak megfelel,  a szociális  szolgáltatásokat részletesen tartalmazza, 
mely átfogó képet nyújt a megye ellátási kötelezettségének helyzetéről.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
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20) Előterjesztés „közfoglalkoztatás - szervezők foglalkoztatásának támogatása”           
            pályázatról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 46/2010. (II.25.) határozata:

1.   Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  „közfoglalkoztatás-szervezők 
foglalkoztatásának támogatására” irányuló előterjesztést  megtárgyalta és feladat-ellátási 
megállapodást köt Fonyód Kistérség Többcélú Társulásával.

2.  A Képviselő-testület megbízza Fonyód Kistérség Többcélú Társulása illetve a Társulási 
Tanács Elnökét az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány által kiírt „közfoglalkoztatás - 
szervezők  foglalkoztatásának  támogatása”  című  pályázat  benyújtására,  -  a 
közfoglalkoztatás-szervezők  foglalkoztatására,  az  aktív  korúak  ellátására  jogosultak 
részére szervezett munka koordinálására, a foglalkoztatottakkal illetve a foglalkoztatókkal 
való  kapcsolattartásra,  közcélú  foglalkoztatással  kapcsolatos  adminisztratív  feladatok 
ellátásával 2010. december 31-ig.

3.    Felhatalmazza a Polgármestert a feladat-ellátási megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

21) Előterjesztés  a  közcélú  foglalkoztatottak  alkalmazására  irányuló  megállapodás  
megkötéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.
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Árok László alpolgármester:
Feltűnt,  hogy  akkor  adnak  támogatást  ilyen  személyek  foglalkoztatásához,  ha  kimondottan 
minimálbéren foglalkoztatja  az adott  intézmény azt a személyt.  Lehetőség sincs arra,  hogy a 
minimálbérnél magasabb bért adjanak, a munkáját magasabb bérrel ismerjék el.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 47/2010. (II.25.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  az  „Előterjesztés  a 
közcélú  foglalkoztatottak  alkalmazására  irányuló  megállapodás  megkötésére”  tárgyú 
előterjesztést és a Somogy Megyei Önkormányzattal és a Mátyás Király Gimnáziummal, 
mint megyei önkormányzati intézménnyel kötendő, az előterjesztés 2. számú mellékletét 
képező megállapodást jóváhagyja. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2010. február 28.
Felelős: Hidvégi József polgármester 
  
2.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  az  „Előterjesztés  a 
közcélú  foglalkoztatottak  alkalmazására  irányuló  megállapodás  megkötésére”  tárgyú 
előterjesztést  és  a  Somogy  Megyei  Önkormányzattal  és  a  Balaton  Kollégiummal,  mint 
megyei önkormányzati intézménnyel kötendő, az előterjesztés 3. számú mellékletét képező 
megállapodást jóváhagyja. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2010. február 28.
Felelős: Hidvégi József polgármester 

SZÜNET
1540 – 1610
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22) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények  és a 
Fonyód  Város  Önkormányzat  Polgármesteri  Hivatala  között  kötendő  
feladatátvállalási szerződés jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
A napirendek között tárgyaltuk az intézmények önálló közbeszerzését, ennek a végrehajtásáról 
szól ez az előterjesztés.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
48/2010. (II.25.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  utasítja  az  önkormányzati 
intézmények  vezetőit,  hogy  ajánlatkérőként  jelentkezzenek  be  a  Közbeszerzések 
Tanácsánál a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény előírásai szerint. 

Határidő: 2010. március 15. 
Felelős: intézményvezetők 

2.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  az  előterjesztéshez 
mellékelt Feladatátvállalási szerződést, és felhatalmazza az intézményvezetőket és a jegyzőt 
a szerződés aláírásával. 

Határidő: 2010. március 15. 
Felelős: jegyző, intézményvezetők
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23) Előterjesztés a 2010. évi nyári programok lebonyolításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:
Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
Az  Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  határozati  javaslat  elfogadását azzal  a 
módosítással, hogy a Megállapodásban szereplő programok közül a július 9-10-11, augusztus 19-
20-21, augusztus 15., és július 2-3. programok kerüljenek törlésre.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja a határozati javaslat elfogadását, azzal, hogy a 
módosított megállapodást fogadja el.
A Városfejlesztési Bizottság ülésére már kiküldésre került a módosított megállapodás, amiben 
Pénzügyi Bizottság által elmondott módosítások is szerepeltek. 

Hidvégi József polgármester
A  Humánpolitikai  Bizottság  ülését  követően  került  sor  programegyeztetésre,  ahol  az  egyik 
program a város rehabilitációs pályázat egyik része, az augusztus 15.-ét mindig a Fonyódligeti 
tábor  Ligeti  napok  néven  szokta  szervezni,  a  július  2-3.  a  tavalyi  évhez  hasonlóan  (Turul 
fesztivál)  nem önkormányzati,  hanem a  programszervező  cég  által  lebonyolított  rendezvény, 
tehát nem a városi rendezvényeknek része.

Farkas Gábor képviselő:
A Ligeti napok 6.-a vagy 7.-e legyen?

Lévay Mária képviselő:
Inkább a szombat.

Kertész-Balázs József képviselő:
Mivel a színpad úgyis ott áll a téren már pénteken, jó lenne akár egy helyi fellépőt is meghívni, 
ami nem lenne túl nagy összeg.

Hidvégi József polgármester
A probléma az,  hogy egy estének a hangosítása kb.  100-120 ezer  Ft.  A fellépő,  ha csak az 
útiköltséget kéri el, az is több ezer Ft. Ehhez költséget már nem tudunk rendelni, azt javaslom, 
hogy a Bélatelepi Fürdőegyesülethez hasonlóan a ligetiek is szervezzenek egy olyan napot, ahol 
a Ligeten lakók, ott nyaralóval rendelkezők, vagy azok hozzátartozói fellépnek.
Azt  viszont  nem szeretem hallani  -  főleg  nem egy képviselő  szájából  -,  hogy mennyi  adót 
fizetnek. Többször elmondtam, hogy az az adó, amit a nyaralók befizetnek, az nem elég arra, 
hogy a nyaraló területeket fenntartsuk. 

Kertész-Balázs József képviselő:
A Ligetiek védelmében megemlítem, hogy tavaly volt egy veteránautó találkozó, a Barátok közt 
stábja halászléfőző versenyre jött le, tehát csinál a városi rendezvényeken kívül is programot 
Liget lakossága. 
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Farkas Gábor képviselő:
A szerződésből kimaradt az egyeztetés során a hangosítás, ezt a szerződésbe bele kellene írni, 
mert ugyan összegben szerepel, de dátumban nem, erre utalni kellene.

Hidvégi József polgármester:
Jogász  által  átnézésre  került  a  megállapodás.  Az  önkormányzat  jobban  jár  azzal,  hogy  a 
programszervezés munkadíja fejében adja át használatra a Magyar Tenger.com Kft.-nek azt a 
területet, amit ilyen hatásfokkal nem tudna hasznosítani a város. Ezért a területért az idei évben 
több  mint  600  EFt-ot  fizet  a  Magyar  Tenger.com  Kft.  azzal,  hogy  ebben  az  értékben 
többletprogramot szervez a városban.
A három éve elkezdett megállapodás nagymértékben hozzájárult Fonyód város megítéléséhez és 
mindenki megelégedésére szolgáltak a nyári programok.

Farkas Gábor képviselő:
A múltkor felmerült, hogy nem számoltunk el a tavalyi átruházott feladatokkal járó összeggel. A 
Pénzügyi Osztályon még egyszer átnéztük és lepontosítottuk az elszámolást, több mint 300 EFt-
tal számoltunk el, mint amit felvettünk.
Mindenkit szeretettel várunk a szombaton megrendezésre kerülő 1. Fonyódi Városi Disznótor és 
Kolbásztöltő Versenyre, ami a Sportcsarnokban kerül megrendezésre.

Hidvégi József polgármester:
Én is mindenkit szeretettel várok a rendezvényre és köszönöm a szponzoroknak a felajánlásokat. 
Ez a rendezvény a városnak nem kerül pénzébe, a város a helyet adja, és a szervezésben vesz 
részt, minden egyéb támogatói felajánlás.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 1 képviselő 
nem szavazott a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 49/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  Polgármestert  és  a 
Fonyódi  Kulturális  Intézmények  igazgatóját,  hogy  a  Magyar  Tenger.com  Kft. 
ügyvezetőjével a 2010. évi fonyódi nyári programok lebonyolítására kötendő megállapodást 
aláírja.

Határidő: 2010. március 1.
Felelős: Polgármester

Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója
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24) Előterjesztés a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 
            igazgatói álláshelyének betöltésre pályázat kiírásáról

Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Szeretném igazgató urat a Képviselő-testület nevében elbúcsúztatni, hiszen ez az utolsó testületi 
ülése, amin részt vesz, megköszönni a 11 éves igazgatói munkáját, ami az általános iskolánk jó 
hírnevét öregbítette. Sokat fejlődött ez alatt az idő alatt iskolánk, ezekben a nehéz időkben sem 
lehetett  panasz  fonyódi  iskolára.  A  gyermekek  megállták  helyüket  a  középiskolákban, 
gimnáziumokban, sok olyan diák került ki a kezei alól, akikre büszkék lehetünk. 
Személyes élményem volt, amikor bementem az iskolába és a gyerekek odafutottak hozzá, aki 
simogatta a fejüket és ők közben azt kérdezték, hogy miért nem volt az órán, úgy hiányzott az 
óráról.  Egy igazgatótól  általában  félnek  a  gyerekek,  de  őtőle  nem félnek,  őt  szeretik  annak 
ellenére, hogy komoly fegyelmet tartott az iskolában. 

Sajnálom, hogy elmegy nyugdíjba, de természetesen, hogy majdnem negyven év munka után egy 
pedagógus is megérdemeli a pihenést.
Úgy  tudom,  hogy  továbbra  is  segíti  az  iskolát,  francia  órákat  tart,  szervezi  a  belga 
csereüdültetést. Büszke lehet az iskola rá, nem véletlenül kapta meg a Somogy Polgárai Díjat.

Köszönöm Makkos Csabának, hogy elvállalta az igazgató úr helyettesítését és méltó utódja lesz 
ez alatt a 8 hónap alatt, hiszen most a három vezetőből egy kiesik, és ketten viszik tovább az 
intézményt.

Szőcs Mihály intézményigazgató:
Az idő eljár még felettem is, és szeretném a nyugdíjba vonulásom alkalmából megköszönni a 
Képviselő-testület  minden  tagjának,  a  Polgármesteri  Hivatal  minden  dolgozójának  azt  a 
segítséget  önfeláldozást,  amit  Fonyód  kis  polgárainak  nyújtottak.  A  magam  részéről  pedig 
ígérem, hogy a nemzetközi cserekapcsolatoknak a szervezésében továbbra is rendelkezésre állok.

Árok László alpolgármester:
Nekem személyesen is szép emlékeim vannak az igazgató úrról, mert a 70-es években, amikor 
lekerültél Fonyódra, mint fiatal tanár, akkor néhány osztálytársammal hamar megismerkedtünk 
veled, akivel iskola után a mólón sétálva olyan komoly dolgokról tudtunk beszélgetni, amiről az 
érettségi találkozókon is mindig megemlékezünk.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 50/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  pályázatot  hirdet  a  Palonai  Magyar 
Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgatói álláshelyének betöltésére az alábbiak 
szerint:

„Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a nyugállományba 
vonulás miatt megüresedő Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 
(8640 Fonyód, Fő u. 8.) többcélú közoktatási intézmény igazgatói álláshelyének betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony (3 hónap próbaidő kikötésével)

Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

Magasabb vezetői megbízás időtartama:
2010. november 12.-től  2016. július 31.-ig (határozott) időre szól 

A munkavégzés helye:
Somogy megye 8640 Fonyód, Fő u. 8.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A  intézmény  törvényes  működtetése,  takarékos  gazdálkodás,  munkáltatói  jogok 
gyakorlása, döntés az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet 
jogszabály nem utal más hatáskörébe. Az intézmény közös igazgatású többcélú közoktatási 
intézmény, mely egyben ellát közoktatási és gyermekjóléti feladatokat is.

Illetmény és a vezetői pótlék megállapítása:
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve a végrehajtására 
kiadott 138/1992.(X.8), és 257/2000.(XII.26.)  Kormányrendeletek alapján történik.  A 
magasabb vezetői pótlék a pótlékalap 230 %-a.

Pályázati feltételek:
-    magyar állampolgárság,
-    cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
-  felsőfokú iskolai végzettséggel a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 16-18. §-a 

szerinti képesítés, vagy a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatainak és működésük feltételeiről szóló 
15/1998.(IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklete szerinti képesítés, 

- pedagógus szakvizsga.
- legalább  öt  év  felsőfokú  végzettséget  vagy  felsőfokú  szakmai  képesítést  igénylő,  a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, illetve a közoktatás területén végzett munkakörben 
szerzett szakmai gyakorlat,

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
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A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- vezetői gyakorlat,
- intézményvezetői szakképzettség.

    
Elvárt kompetenciák:

- magas szintű írásbeli és szóbeli kifejezőkészség,
- magas szintű empátiakészség,
- jó szervezőképesség,
- jó terhelhetőség,

A pályázathoz csatolni kell:
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt, de legalább az erkölcsi 

bizonyítvány megkéréséről szóló postai feladószelvény másolata,
- szakmai önéletrajzot,
- képesítést igazoló oklevél másolatát,
- vezetési programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel,
- szakmai gyakorlatról szóló igazolásokat,
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

A pályázati eljárásra vonatkozó egyéb rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 138/1992.(X.8.), illetve a 
257/2000.(XII.26.) Kormányrendeletek tartalmazzák.

Illetmény és a vezetői pótlék megállapítása:
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve a végrehajtására 
kiadott 138/1992.(X.8), és 257/2000.(XII.26.)  Kormányrendeletek alapján történik.  A 
magasabb vezetői pótlék a pótlékalap 230 %-a.

A pályázat benyújtásának határideje:
A KSZK honlapján történő megjelenést követő 30. nap

 A pályázat benyújtásának módja:
- Postai úton, a pályázatnak Hidvégi József polgármesternek címezve (8640 Fonyód, 

Fő  u.  19.).  Kérjük  a  borítékon  feltüntetni  a  pályázati  adatbázisban  szereplő 
azonosító  számot  (01/    /2010.),  valamint  „Pályázat  a  Palonai  Magyar  Bálint 
Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde igazgató álláshelyének betöltésére”

- Személyesen  a  Városi  Polgármesteri  Hivatal  (8640  Fonyód,  Fő  u.  19.)  13.  sz. 
irodájában történő átadással.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabóné Lukács Márta nyújt, a 06-
85-562-989-es telefonszámon.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
Az intézményi véleményezés után a Humánpolitikai Bizottság személyesen is meghallgatja 
a pályázókat. A Humánpolitikai Bizottság javaslatára a végleges döntést a képviselő-
testület hozza meg.

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.
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A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
- Oktatási és Kulturális Közlöny- 2010. márciusi szám
- Szociális és Munkaügyi Közlöny- 2010. márciusi szám
- Fonyódi Hírmondó- 2010. márciusi szám
- Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája: 2010. március 05.
- www.fonyod.hu - 2010. március 05.

Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  fenntartja  a jogot,  hogy a pályázatok 
véleményezését  követően  a  pályázati  kiírást  eredménytelennek  nyilváníthatja,  és  új 
pályázatot ír ki.”

Határidő: pályázat meghirdetésére azonnal
Felelős: polgármester

25) Előterjesztés a fonyódi 8248/5 hrsz- ú ingatlanon /Sándortelepi strand/ megépítendő 
gázvezeték szolgalmi jogáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Lehel László Képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
2005-ben gáztartályról próbálták az üzletsort üzemeltetni. Számomra ez biztonságtechnikailag és 
esztétikailag sem megfelelő. Csodálom, hogy annakidején ezzel a Képviselő-testület egyetértett, 
hiszen  200  méterre  van  onnét  a  gázvezeték.  Lejárt  a  gáztartályok  építési  engedélye  és  ezt 
próbáljuk  meg  gázvezetékkel  kiváltani.  A  gáz  így  jelentősen  olcsóbb,  mint  ha  tartályból 
vásárolná az üzletsor.

Árok László alpolgármester:
A Képviselő-testület 2005-ben ebben az ügyben nem döntött.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
51/2010. (II.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a fonyódi 8248/5 
hrsz-ú,  természetben  Sándortelepi  strand  ingatlanon  gázvezeték  épüljön  ki  a 
Kikötői  Üzletsor  Társasüzletház  gázellátásának  biztosítása  érdekében,  az 
előterjesztéshez  mellékelt  tervezett  nyomvonal  szerint,  azzal,  hogy  a  végleges, 
szaktervező  által  elkészített  nyomvonalat  tartalmazó  tervrajzot,  valamint  a 
szolgalmi jog bejegyezéséről szóló kérelmet a polgármester terjessze be a Képviselő-
testület elé.

Határidő: 2010. június 30.
Felelős: polgármester

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az 
előterjesztéshez csatolt tulajdonosi nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2010. március 31.
Felelős: polgármester

26) Előterjesztés  a  Fonyód,  Huszka  utcai  strandon  lévő  nem lakás  céljára  szolgáló  
helyiség bérbeadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Lehel László Képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását azzal a módosítással, hogy a 
bérleti  szerződés  6)  pontja  egészüljön  ki  a  következő  mondattal:  A  bérlő  kijelenti,  hogy  a 
bérlemény állapotából  fakadó hatósági engedély megtagadása miatt  bérbeadó felé semmilyen 
kártérítéssel nem él.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Kertész-Balázs József képviselő:
A szerződés 2. pontja úgy szól, hogy a szerződés 30 napos felmondással mondható fel. Ha éves 
díjra adjuk bérbe fix összegért, akkor minden év március 1.-től legyen a fordulónap. Ne legyen 
arra  lehetőség,  hogy három hónap  után  a  bérlő  felmondja  a  szerződést  és  akkor  csak  négy 
hónapra jutó bérleti díjat fizeti ki.
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Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a két 
módosító indítványt.

Megállapítom, hogy 14 igen szavazattal a módosító indítványokat elfogadta a képviselő-
testület.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 52/2010. (II.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete bérbe adja a Fonyód, Huszka utcai 
strandon  lévő  fonyódi  5037/2  hrsz-ú,  bolt  megnevezésű  ingatlant  Gócza  Antal,  
Balatonfenyves,  Kossuth  u.122.  lakos  részére  az  előterjesztéshez  mellékelt  bérleti  
szerződés szerint, mely bérleti szerződés 2.) pontjában a 2010. év helyett „minden év” 
szövegrész kerül, a 6) pont kiegészül: „A bérlő kijelenti, hogy a bérlemény állapotából 
fakadó hatósági engedély megtagadása miatt bérbeadó felé semmilyen kártérítéssel nem 
él.” Mondattal.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 
előterjesztéshez mellékelt, 1. pont szerint módosított bérleti szerződés aláírására. 

 Határidő: 2010. március 15.
Felelős: polgármester

27) Előterjesztés Emlékmű állításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  határozati  javaslat  elfogadását azzal  a  módosítással, 
hogy a  határozati  javaslat  1.  pontjából  maradjon ki  a helyszín,  azaz kerüljön törlésre  a „-  a 
jelenlegi autóbusz pályaudvar (Ady Endre u. Vasútállomás előtti terület) és a 7. sz. fkl út közötti 
kiemelt szegéllyel körülvett zöld sziget területén,” mondatrész.

Hidvégi József polgármester:
A helyi turisztikai egyesület kezdeményezésének lényege, hogy május 7.-től 16.-ig szakképzett 
fafaragók  irányításával  „Faragjunk  együtt  Turul  szobrot”  elnevezéssel  a  Balaton7 
rendezvénysorozat keretein belül zajló alkotó munkában bárki részt vehet. A Kárpát-medence 
teljes területéről várjuk a résztvevőket. Számolni fogjuk majd, hogy hányan kapcsolódnak be.
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A nemzeti  összefogás  turulszobor  emlékmű  elkészítésével  össznépi  faragással  holt  idényben 
biztosítunk programot, mindemellett a város egy kiemelkedő szoborral is gazdagodik.
A szobor elkészülése után,  a Városfejlesztési  Bizottság javaslata  alapján – megnézzük,  hogy 
városképileg hova illik ez az emlékmű.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  módosító  indítványt  a  Képviselő-testület  13  igen  szavazattal,  1 
tartózkodással elfogadta.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 53/2010. (II.25.) határozata:

1, 
Fonyód Város Önkormányzat képviselő- testülete emlékművet állít a Fonyódi Turisztikai 
Egyesülettel, amely - Nemzeti Összefogás Turul Emlékmű címmel - kétszeres életnagyságú 
kiterjesztett szárnyú tölgyfa turulszobor, talapzattal együtt. 

Határidő: 2010. május 16.
Felelős: polgármester

2,
Fonyód Város Önkormányzat képviselő- testülete az emlékmű, és környezetének építése, 
valamint  a  szoborfaragás  költségeihez  legfeljebb  500.000.-Ft-ot  biztosít  a  2010.évi 
költségvetése terhére.
Felkéri a polgármestert, hogy a hozzájárulás összegének biztosítása miatt a 2010. évi 
Költségvetési rendelet módosítását terjessze be a következő képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2010. március
Felelős: polgármester

 

3,
Fonyód  Város  Önkormányzat  képviselő-  testülete  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy 
folytasson tárgyalásokat a Kapos Volán Zrt-vel az autóbusz várakozóhely áthelyezésének 
lehetőségeiről, egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a következő Képviselő- testületi ülésre 
terjessze elő javaslatát az autóbusz várakozóhely áthelyezéséről.

Határidő: 2010. március
Felelős: polgármester  
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28) Előterjesztés  a  Fonyód,  Hunyadi  J.  utca,  Sirály  köz,  Várhegy  köz  utcákban  a  
szennyvíz  gravitációs  csatorna  és  nyomócső  elhelyezéséhez  való  tulajdonosi  és  
kezelői hozzájárulásról 
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A Városfejlesztési Bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 54/2010. (II.25.) határozata:

3. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  hozzájárul,  hogy  a  Fonyód, 
Hunyadi J. utcában (8176 hrsz), Sirály közben (6025 hrsz), Várhegy közben (6198 
hrsz)  a  Kristály  Kft  által  21.08.073 tervszámon tervezett  gravitációs  csatorna és 
nyomócső elhelyezésre kerüljön.

4. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 
előterjesztéshez mellékelt „kezelői és tulajdonosi hozzájárulás” aláírására.

Határidő:  2010. március 31.
Felelős:      polgármester

29) Előterjesztés  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  szociális  szolgáltatás  
működtetéséről 
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester
Az  Alvinczi  Péter  Szeretetszolgálat  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  hétfőn  működött 
utoljára,  ezért  ennek  további  működtetésére  önkormányzatunk  pályázatot  nyújt  be,  melynek 
benyújtási határideje 2010. február 28. 

Annak  érdekében,  hogy  a  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  az  arra  rászoruló  személyek 
számára  a  továbbiakban  is  biztosított  legyen,  indokolt,  hogy  az  önkormányzat  a  Fonyód-
Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  központ  közreműködésével  intézményfenntartó  társulás 
keretében biztosítsa a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.
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A  sürgősségi  indítványhoz  képest  vannak  módosításaink,  mivel  Balatonkeresztúr, 
Balatonmáriafürdő,  Balatonberény  és  Balatonszentgyörgy,  Vörs,  Hollád,  Tikos  község 
Önkormányzata  jelezte,  hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítását  nem Fonyód-
Balatonfenyes  Alapszolgáltatási  Központ  közreműködésével  kívánja  megoldani  e  végből, 
Fonyód Város önkormányzatával a fenti feladat biztosítására nem kívánnak megállapodást kötni. 
Balatonfenyves Község képviselő-testülete már tárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy 
szeretné működtetni ezt a szolgáltatást.
Ebből következően a határozati javaslat
3. pontja kiegészül: 

„azzal, hogy az Alapszolgáltatási Központ vezetője a szakmai programot Fonyód város és 
Balatonfenyves község közigazgatási területére és 260 db. jelzőkészülék működtetésére 
dolgozza át.”

4. pontját az alábbiak szerint módosul:
 „a pályázati kiírás alapján 260 db. kihelyezett készülék működtetésére pályázatot nyújt 
be”

5. pontja pedig törlésre kerül.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  a 
módosító indítványokat.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  elfogadta  a 
módosító indítványokat.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 55/2010. (II.25.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  „Előterjesztés 
jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  szociális  szolgáltatás  működtetésére”  tárgyú 
előterjesztést  és  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  központ  közreműködésével 
intézményfenntartó társulás keretében biztosítja az arra rászoruló személyek számára a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.
Felhatalmazza  a  polgármestert  az  Alapszolgáltatási  Központ  működési  engedélyének 
módosítására irányuló eljárás kezdeményezésére. 
Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. február 26.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
tárgyi feltételeinek biztosítására felhatalmazza a polgármestert a HB Rendszerház Kft-vel 
(1028  Budapest,  Kerényi  Frigyes  u.  55.)  az  előterjesztés  1.  számú  mellékletét  képező 
megállapodás megkötésére azzal a feltétellel, hogy a megállapodás csak akkor lép hatályba, 
ha a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra a pályázat nyer. 
Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. március 31.
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3. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
szakmai programját az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja 
azzal, hogy az Alapszolgáltatási Központ vezetője a szakmai programot Fonyód város és 
Balatonfenyves  község  közigazgatási  területére  és  260  db.  jelzőkészülék  működtetésére 
dolgozza át.
Felkéri a polgármestert a határozat közlésére. 
Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2010. március 2.

4. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a SZOC-BF-10-JHS II. körös általános 
pályázat  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtást  működtető  szolgáltatók  befogadására  és 
állami  támogatására  megjelölésű  pályázati  kiírás  alapján  260  db  kihelyezett  készülék 
működtetésére pályázatot nyújt be. 
Felkéri  az  Alapszolgáltatási  Központ  vezetőjét  a  pályázat  előkészítésére,  kidolgozására. 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 
Felelős: Hidvégi József polgármester, Alapszolgáltatási Központ vezetője
Határidő: 2010. február 28.

30) Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító  
Okiratának       módosításáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester
Ez és az ezt követő napirendek az előzőhöz kapcsolódnak, azzal összefüggésében van szükség a 
módosításokra.

A határozati javaslatának 1. pontjának c) alpontja helyett:
„c) Az Alapító Okirat működési köre az alábbi szövegrésszel egészül ki: 

„Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód  város,  Balatonfenyves 
község közigazgatási területe.”

szöveg kerüljön.
A határozati javaslat 2) pontja kiegészül:
A határozat mellékletét képező alapító okirat 3. pontját az alábbi szöveggel hagyja jóvá

3.) Az Alapító Okirat működési köre az alábbi szövegrésszel egészül ki: 
„Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód  város,  Balatonfenyves 
község közigazgatási területe.”

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban jelzett működési kört az 
alábbi szöveggel hagyja jóvá: 

„Fonyód város és Balatonfenyves község közigazgatási területe
Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód  város,  Balatonfenyves 
község közigazgatási területe.”
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Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  a 
módosító indítványokat.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  elfogadta  a 
módosító indítványokat.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 56/2010. (II.25.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási Központ Alapító Okiratát a következők szerint módosítja.

a) Az Alapító Okirat szakfeladat száma, megnevezése az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás”

b) Az Alapító Okirat szakfeladat száma, megnevezése körében az alábbi szövegrész törlésre 
kerül:
„853233 Házi segítségnyújtás
853244 Családsegítés
853255 Szociális étkeztetés
853266 Nappali szociális ellátás
853288 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás”

c) Az Alapító Okirat működési köre az alábbi szövegrésszel egészül ki: 
„Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód  város,  Balatonfenyves, 
község közigazgatási területe.”

d) Az Alapító Okirat foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése 
az alábbi szövegrésszel egészül ki: 

„A Munka törvénykönyve alapján végzett munkaviszony keretében közcélú és közhasznú 
foglalkoztatás, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény szerinti 
egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony.„

2. A Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási  Központ módosító okiratát és az egységes 
szerkezetbe  foglalt  Alapító  Okiratát  a  melléklet  szerinti  tartalommal  jóváhagyja  azzal, 
hogy a határozat mellékletét képező módosító okirat 3. pontját az alábbi szöveggel hagyja 
jóvá:

 „Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód város,  Balatonfenyves 
község közigazgatási területe.”
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A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban jelzett működési kört az 
alábbi szöveggel hagyja jóvá: 

„Fonyód város és Balatonfenyves község közigazgatási területe
Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  vonatkozásában:  Fonyód  város,  Balatonfenyves 
község közigazgatási területe.”

Felkéri a Jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot egységes szerkezetben küldje meg a Magyar 
Államkincstár Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának.

Határidő: 8 napon belül
Felelős: Jegyző

31) Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  Szervezeti  és  
Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: intézményvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester
Az előzőek miatt a határozati javaslat 1. pontja azzal módosul, hogy

„az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Szervezeti  és Működési Szabályzat IX. munkakör 
és  létszámkimutatás  szociális  szolgáltatásonként”  c.  fejezet  állomány  táblájában  a 
jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  szociális  gondozó  létszáma  2  fő,  továbbá  a 
közalkalmazottak összesen létszáma 16,5 fő és a társadalmi gondozók létszáma 10 fő.

A módosított határozati javaslat: 
1.  Fonyód Város Önkormányzat  Képviselő-testülete  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási 
Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti 
egységes  szerkezetben  foglalt  tartalommal  jóváhagyja  azzal,  hogy  az  előterjesztés  1.  számú 
mellékletét  képező  Szervezeti  és  Működési  Szabályzat  IX.  munkakör  és  létszámkimutatás 
szociális  szolgáltatásonként”  c.  fejezet  állomány  táblájában  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás szociális gondozó létszáma 2 fő, továbbá a közalkalmazottak összesen létszáma 
16,5 fő és a társadalmi gondozók létszáma 10 fő.

Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  a 
módosító indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  elfogadta  a 
módosító indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül,  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 57/2010. (II.25.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási  Központ Szervezeti  és Működési Szabályzatának módosítását az 
előterjesztés  melléklete  szerinti  egységes  szerkezetben  foglalt  tartalommal 
jóváhagyja azzal,  hogy az előterjesztés  1.  számú mellékletét  képező Szervezeti  és 
Működési  Szabályzat  IX.  munkakör  és  létszámkimutatás  szociális 
szolgáltatásonként”  c.  fejezet  állomány  táblájában  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás  szociális  gondozó  létszáma  2  fő,  továbbá  a  közalkalmazottak 
összesen létszáma 16,5 fő és a társadalmi gondozók létszáma 10 fő.
Felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Határidő: 15 nap
Felelős: Hidvégi József polgármester

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az Alapszolgáltatási 
Központ vezetőjét, hogy az SZMSZ-t egységes szerkezetben a jegyző részére küldje 
meg.

Határidő: 15 nap
Felelős: Alapszolgáltatási Központ vezetője

32) Előterjesztés  a  Fonyód-Balatonfenyves  Alapszolgáltatási  Központ  közös  
fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosításáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

Hidvégi József polgármester
Mivel  e  napirendi  ponthoz  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  vita  nélkül  14  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
 58/2010. (II.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  előterjesztés  mellékletét  képező 
módosított  Társulási  Megállapodást  az  Alapszolgáltatási  Központ  közös  fenntartásáról 
jóváhagyja.
Felhatalmazza a Polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.
Határidő: 5 nap
Felelős: Hidvégi József polgármester
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Kérdések, interpellációk

Szőcs Mihályné képviselő:
Szülők és óvónőt hívták fel a figyelmemet a következőre: a Kormány tiltaná, hogy a gyermekek 
papás-mamást játszanak az óvodában. Ez engem nagyon megdöbbentett, utánanéztem. Miről is 
van szó?
A szocialista Kormány tavaly év végén módosította az óvodai nevelés országos alapprogramját. 
A mindenkor kabinet ebben a dokumentumban határozza meg az óvodapedagógusoknak az általa 
kívánatosnak tartott gyermekmodellt. 
A jogszabály szerint  a  kisgyermekek nevelésénél  tudatosan kerülni  kell  a  nemi  sztereotípiák 
erősítését,  elő  kell  segíteni  a  nemek  társadalmi  egyenlőtlenségével  kapcsolatos  előítéletek 
lebontását.

Az alapprogram a gender ideológiából táplálkozik. A gender, az egyenlőség szellemiségében, 
értelmetlennek tartja a nemek megkülönböztetését, és az egyénre bízza a döntést, hogy melyik 
nemhez  tartozónak  vallja  magát.  Ezáltal  mindenki  eldöntheti,  hogy  hetero-,  homo-  vagy 
transzszexuálisként létesít kapcsolatokat, és ezeket a gender egyenrangúként kezeli. A több mint 
fél évszázados ideológia elszánt harcot vívott,  hogy bevezesse a társadalmi nem fogalmát, és 
háttérbe szorítsa a biológiai nemiséget. Ennélfogva a gender ellenez minden olyan szándékot, 
amely különbséget tesz a férfi és a nő hivatása, például a házasságban, a családban betöltött 
szerepe között.

A  nemiség  semlegessé  tételén  kívül  a  nevelési  alapprogram  rögzíti  a  kívánatos  óvodakép 
kialakításánál,  hogy az  óvodai  nevelésben  biztosítani  kell  a  hazájukat  elhagyni  kényszerülő, 
vagyis migráns családok gyermekeinek az önazonosság megőrzését, ápolását, erősítését. 

Magyarország  egy befogadó nemzet.  A hazafias  nevelést  sokkal  fontosabbnak tartom,  és  ha 
valaki jó hazafias nevelést kap, akkor nagyon jó befogadó is lesz.

A kormányrendelet előírja, hogy a foglalkozásokon az óvodapedagógusoknak kerülniük kell a 
nemi  sztereotípiák  erősítését.  Ez  a  gyakorlatban  a  teljes  magyar  népmesekincs  mellőzését 
jelentheti, ugyanis ezekben az anya hamuban sült pogácsát ad a vándorútra induló fiúnak, és a 
nő, általában a király lánya az, akit meg kell mentenie a gonosztól küzdelem árán a férfinak.

Tóth Dániel, a Heim Pál Gyermekkórház gyermekpszichológusa szerint aggasztó kérdéseket vet 
fel a jogszabály. 

A szülők nyugodjanak meg, az óvónők tudják, hogy hogyan kell ezt a dolgot kezelni. 

József  Attila  ezt  írja:  „de  mi  férfiak  férfiak  maradjunk  és  nők a  nők -  szabadok,  kedvesek
- s mind ember, mert az egyre kevesebb...”

Kertész-Balázs József képviselő:
Amíg az óvónők és a dadák a mi alkalmazásunkban állnak,  addig mi kiállunk mellettük.  Ne 
hajtsák végre ez a Kormányhatározatot.

Farkas Gábor képviselő:
Két lakossági észrevételt szeretnék tolmácsolni a Városüzemeltetés felé.
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A Szent István utca végén a Palánkvárral szemközti buszmegálló mögötti öbölben nem történt 
meg a hó eltakarítás. Kérem, a jövőben erre figyeljenek erre is.
Amikor a hóolvadás elindult, voltak olyan utcák, hogy nem tudtak a postások úgy közlekedni, 
hogy ne ázzon át a cipőjük. 
Többen  elismerésüket  és  köszönetüket  fejezték  ki  a  Városüzemeltetés  dolgozóinak  a  téli 
munkájukért.

Hidvégi József polgármester:
8,5 millió Ft-ért végezte ugyanezt a munkát a Zöldfok Zrt, de nem hatékonyabban. Az elmúlt két 
évben nem volt hó, a felkészülésre nagyon kevés pénzt kellett költeni, így hó eltakarításon az 
elmúlt két évben 16 millió forintot spóroltunk meg. Az idei évben sem költünk 8,5 MFt-ot erre a 
munkára. 
Olyan  fonyódi  vállalkozónak  tudtunk  munkát  adni,  akinek  mezőgazdasági  gépei  a  téli 
időszakban nincsenek kihasználva. 
Hatékonyan és jól végezte a dolgát a Városüzemeltetés, köszönet érte. A gépek (kistraktorok) 
maximálisan ki voltak használva, de arra már nincs lehetősége a VÜSZ-nek, hogy a keskeny 
utcákból a félre tolt havat elszállítsák. Megértem, hogy az olvadás kellemetlenséget okozott, de 
ez maximum 2 napig tartott. 

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Köszönöm a dicséreteket.  A Szent  István utca  végén lévő,  említett  terület  tényleg  nem volt 
takarítva,  de  amennyiben  betelefonáltak  volna,  1-2  órán  belül  elvégeztük  volna  a  feladatot. 
Kérem a jövőben jelezzék felém a problémát és megpróbáljuk megoldani.
Az  olvadás  következtében  a  locs-pocs  azért  és  ott  fordult  elő,  ahol  az  utcák  keskenyek  és 
meredekek, itt nincs oldalt vízelvezető árok, hanem az utca a közepe felé lejt és onnan hiába 
húzza el a traktor a havad, amikor megolvad ott visszafolyik a víz. 

László Sándor képviselő:
Kérésem a helyi lap szerkesztőjéhez. Nem lehetne az újságban megjelentetni az orvosi rendelő 
rendelési idejét?

Hidvégi József polgármester:
A februári számban ez megjelent.

László Sándor képviselő:
Amennyiben megjelent, úgy elnézést kérek, nem vettem észre.
Jómagam  is  meg  vagyok  elégedve  a  hó  eltakarítással,  köszönöm  a  VÜSZ  dolgozóinak  a 
munkáját.

Lévay Mária képviselő:
Feltámadási körmenet indul húsvét hétfőn, aki részt kíván venni, a plébános úrnál, vagy nálam 
jelentkezhet. A zamárdiak hozzák Fonyódra, és mi visszük át Keszthelyre, ez a kettős-kereszt 
pünkösdkor ér Csíksomlyóra.

Hidvégi József polgármester:
Erről a körmenetről azt kell tudni, hogy Tihanyból indult el komppal jön át, majd két irányba 
indul  el,  az  egyik  Fonyód  felé  a  másik  Siófok  felé.  Bejárja  az  egész  Kárpát-medencét  és 
Csiksomlyón ér össze egy szív alakot leírva.
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Mivel több kérdés, interpelláció nem hangzott el, köszönöm a megjelenést, az ülést zárt üléssel 
folytatjuk.

Jegyzőkönyv lezárva: 17:20 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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